
MINISZTERELNÖKI KABINETIRODA

ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: K/7580/1.

Benyújtás dátuma: 2024-03-21 16:44

Parlex azonosító: NNEUZU6T0001

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke
Benyújtó: Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára 

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Tordai Bence (Párbeszéd)
országgyűlési  képviselő  "Egyetért-e  a  kormánypárti  padsorokból  elhangzott  állásponttal,  amely
szerint egy füstgyertya eldobása egy tüntetésen "sokkal súlyosabb", mint a pedofília? (sic!)" című,
K/7580. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.



 
Címzett: Tordai Bence (Párbeszéd)
Benyújtó: Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor
miniszterelnök úrhoz intézett,  Tordai Bence (Párbeszéd) országgyűlési  képviselő  "Egyetért-e a
kormánypárti  padsorokból  elhangzott  állásponttal,  amely  szerint  egy  füstgyertya  eldobása  egy
tüntetésen "sokkal súlyosabb", mint a pedofília? (sic!)" című, K/7580. számú írásbeli kérdésére –
Rogán Antal miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A miniszterelnök és a kormány az elmúlt időszakban több alkalommal is ismertette az álláspontját,
miszerint  zéró  toleranciát  kell  alkalmazni  a  gyermekek sérelmére  bűncselekményt  elkövetőkkel
szemben.  Szeretném  felhívni  a  figyelmét  arra,  hogy  a  kormány  a  2010  óta  eltelt  időszakban
mindvégig  nagy  hangsúlyt  fektetett  a  gyermekek  védelmére.  Ennek  köszönhetően  a  magyar
gyermekvédelmi rendszer ma sokkal erősebb, mint amilyen 2010-ben volt. A kormány több mint
háromszorosára emelte a gyermekvédelmi intézmények működtetésére fordított forrásokat, emellett
az  évről  évre  bevezetett  gyermekvédelmi  és  büntetőjogi  szigorításoknak  is  köszönhetően  ma
nyolcszor annyi pedofil ül börtönben, mint a baloldali kormányzás utolsó évében.

Tisztelettel:

Dömötör Csaba
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